

## 『リテールデータ分析入門』

### お詫びと訂正

本書におきまして下記の誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正いたします。

株式会社中央経済社

1.

72 ページ，図表 4-2 「レシートデータ」 上段 「5 枚のレシート」 レシート番号 4

【誤】

レシート番号	購入した商品
1	おにぎり， お茶
2	おにぎり， お茶， 弁当
3	お茶， 弁当
4	弁当
5	お茶

【正】

レシート番号	購入した商品
1	おにぎり， お茶
2	おにぎり， お茶， 弁当
3	お茶， 弁当
4	おにぎり
5	お茶

2.

75 ページ， 下から 2 行目

【誤】  $0.4 / (0.8 \times 0.2) = 2.5$

【正】  $0.4 / (0.8 \times 0.4) = 1.25$

3.

86 ページ， 10 行目

【誤】 弁当 (Cate4)

【正】 弁当 (Cate3)